
大班区域活动详案 大班区域活动教
案(实用5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？这里我整理了
一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解
一下吧。

大班区域活动详案篇一

1.复习10以内数的加减。

2.培养幼儿细致、耐心的能力。

活动准备

写有数字、算式题的卡片若干。

教学具图片

1.活动提示

先任意找一张卡片，算出式题的得数，然后去找得数开头的
卡片，往后接，最后看看谁的龙接的长。

2.教育功能

帮助幼儿复习、巩固10以内数的加减，培养幼儿的思维能力。

3.指导要点：

提醒幼儿得数一定要检查对以后再去找卡片，否则一张卡片



找错后，整条龙就都接错了。

大班区域活动详案篇二

活动目标：

1、设计时钟，并让幼儿制作时钟，进一步巩固孩子对整点及
半点的认识。

2、通过动手操作培养幼儿的观察力和操作能力。

活动准备：

橡皮泥，时钟，蜡笔、画纸、挂历纸等。

活动过程

一、介绍活动材料。(延伸谈话)

1、时钟能告诉我们时间，你喜欢什么样的时钟呢?今天老师
准备了挂历纸及蜡笔，小朋友可以先想好自己想做的时钟的
样子，把它画好再剪下来进行制作;也可以选择连续的画出来，
制作成图书。

2、这里还有橡皮泥，你也可以用橡皮泥制作出自己心里想的
时钟。

3、做好后，你可以选择到表演区去展览，或标上价钱向别人
推荐自己的作品进行交易。

二、幼儿选择区角。

请幼儿自选区角进行活动。

三、指导幼儿进行游戏。



1、看用挂历纸及橡皮泥制作的小朋友，能不能做出钟表的基
本特征(时针、分针、12个数字)，给予相应的指导。

2、鼓励图书制作的小朋友充分发挥想像，创设不同款式、颜
色、大小的时钟。

3、观察制作完成的小朋友能否进行交易，给予帮助。引导他
们进行“你说时间，我来拨”的游戏，巩固对时间的认识。

四、幼儿整理操作材料。

五、评价本次区域活动的情况。

大班区域活动详案篇三

活动目标：

1．能从区域游戏中，感受事物的数量关系并体验到数学的重
要和有趣。

2．引导幼儿学习用简单的数学方法解决生活和游戏中某些简
单的问题，发展幼

儿的动手操作能力和数学思维能力。

3．体验“思维数学”区域活动带来的乐趣。

活动准备：

（1）提供计算魔筒若干。

（2）水果大转盘、笔和记录单。

（3）贴有数字的衣架、衣服若干。



（4）动物的家、各种小动物若干。

（5）提供标有单价的菜单，购物单和数字卡片。

（6）钟面和时间卡片。

（7）提供水果、加减算式题卡若干。

（8）竹块若干。

活动重点：引导幼儿在游戏化、操作化、生活化中感受数学、
学习数学、运用数学。

活动过程：

一、引题，教师交代活动内容。

1、小朋友们好，今天，我们要玩区域活动了。

2、开设的“思维数学“区域有：计算魔筒、水果大转盘、晾
衣服、小动物找家、

买菜、认识时钟、水果篮、竹块分类。

二、教师带领幼儿走进各个区域，了解每个区里的活动内容。

思维数学区（1）计算魔筒：学习10以内的加法。变换加减数
（旋转红色纸条），找出相应的得数与差。

思维数学区（2）水果大转盘：根据大转盘上水果数量的变化，
写出相应的加减算式。

思维数学区（3）衣服：根据衣架上的数字，每一次同时选择
两件衣服，分别挂在衣架的两边，两件衣服上的数字合起来
和衣架上的数字相同，学习10以内数的分成。



思维数学区（4）小动物找家：根据小动物家上的数字粘贴相
应数量的小动物，感知10以内的数物对应。

思维数学区（5）买菜：看清购物单上各种蔬菜和水果的'单
价，随意取一张购物单，根据购物单上的要求选择数字卡和
符号卡，列出相应的加法式题，算出买菜所需的花费。

思维数学区（6）认识时钟：根据时间卡片上的时间，在小兔、
加菲猫的钟面上拨出相应的时间，正确地辨认整点、半点。

思维数学区（7）水果篮：随意取一个水果篮，根据篮中水果
的种类（或颜色、形状、大小等）不同，找出一张相应的式
题卡，并说说理由。

思维数学区（8）竹块分类：取9块竹块，分一分，然后在纸
上记录10以内数的分成。

三、教师交代区域活动的规则。

1、幼儿自由结伴、自主选择区域进行活动，鼓励幼儿选择没
有尝试过的区域进

行游戏。

2、重点提醒：孩子们可以自己制定游戏的规则。

四、幼儿活动，教师指导。

1、教师观察、适时介入指导各个区域的活动，对幼儿提出的
问题加以引导，对

幼儿操作不熟悉的材料进行单独示范和讲解。

2、重点指导：晾衣服、买菜、计算魔筒这三个区域。



五、活动讲评、收拾整理。

1、谈话：你今天玩了什么区，玩得怎么样？（让幼儿说说开
心与不开心的事情）

2、你在玩的时候有没有碰到困难？是怎么解决的？

3、你觉得还有什么材料可以拿来用在区域里面？

4、幼儿收拾材料，整理区域。

大班区域活动详案篇四

活动目标：

1．能从区域游戏中，感受事物的数量关系并体验到数学的重
要和有趣。

2．引导幼儿学习用简单的数学方法解决生活和游戏中某些简
单的问题，发展幼儿的动手操作能力和数学思维能力。

3．体验“思维数学”区域活动带来的乐趣。

活动准备：

（1）提供计算魔筒若干。

（2）水果大转盘、笔和记录单。

（3）贴有数字的衣架、衣服若干。

（4）动物的家、各种小动物若干。

（5）提供标有单价的菜单，购物单和数字卡片。



（6）钟面和时间卡片。

（7）提供水果、加减算式题卡若干。

（8）竹块若干。

活动重点：

引导幼儿在游戏化、操作化、生活化中感受数学、学习数学、
运用数学。

活动过程：

一、引题，教师交代活动内容。

小朋友们好，今天，我们要玩区域活动了。买菜、认识时钟、
水果篮、竹块分类。

二、教师带领幼儿走进各个区域，了解每个区里的活动内容。

思维数学区（1）计算魔筒：学习10以内的加法。变换加减数
（旋转红色纸条），找出相应的得数与差。

思维数学区（2）水果大转盘：根据大转盘上水果数量的变化，
写出相应的加减算式。

思维数学区（3）衣服：根据衣架上的数字，每一次同时选择
两件衣服，分别挂在衣架的两边，两件衣服上的数字合起来
和衣架上的数字相同，学习10以内数的分成。

思维数学区（4）小动物找家：根据小动物家上的数字粘贴相
应数量的小动物，感知10以内的数物对应。

思维数学区（5）买菜：看清购物单上各种蔬菜和水果的单价，
随意取一张购物单，根据购物单上的要求选择数字卡和符号



卡，列出相应的.加法式题，算出买菜所需的花费。

思维数学区（6）认识时钟：根据时间卡片上的时间，在小兔、
加菲猫的钟面上拨出相应的时间，正确地辨认整点、半点。

思维数学区（7）水果篮：随意取一个水果篮，根据篮中水果
的种类（或颜色、形状、大小等）不同，找出一张相应的式
题卡，并说说理由。

思维数学区（8）竹块分类：取9块竹块，分一分，然后在纸
上记录10以内数的分成。

三、教师交代区域活动的规则。

1、幼儿自由结伴、自主选择区域进行活动，鼓励幼儿选择没
有尝试过的区域进行游戏。

2、重点提醒：孩子们可以自己制定游戏的规则。

四、幼儿活动，教师指导。

1、教师观察、适时介入指导各个区域的活动，对幼儿提出的
问题加以引导，对幼儿操作不熟悉的材料进行单独示范和讲
解。

2、重点指导：晾衣服、买菜、计算魔筒这三个区域。

五、活动讲评、收拾整理。

1、谈话：你今天玩了什么区，玩得怎么样？（让幼儿说说开
心与不开心的事情。）

2、你在玩的时候有没有碰到困难？是怎么解决的？

3、你觉得还有什么材料可以拿来用在区域里面？



4、幼儿收拾材料，整理区域。

大班区域活动详案篇五

1、让幼儿知道扇子有多样性。

2、让幼儿大胆发挥想像，设计不同的扇子。

3、培养幼儿的想像力及创作能力。

幼儿能根据老师投放的材料，大胆进行设计制作活动。

幼儿能自主地完成看队形图，创编简单的集体扇子舞

美工区：卡纸、皱纹纸、蜡光纸、彩带、漂亮的袋子等材料。

绘画区：画纸、蜡笔。

表演区：表演时用的扇子，各种队形图示。

利用扇子布置扇子大卖场

一、谈话环节。

1、师：小朋友，炎热的夏天已经来了。你们会用什么东西来
降暑呢?

3、请幼儿根据自己的经验说一说。

4、教师小结：扇子有各种各样的，有的是可以打开的也可以
收起的，有的是不能打开，扇子都可以用来扇风，还有一种
扇子是专门用来表演时用的。

5、播放各种各样的扇子图片或实物给幼儿看。



二、介绍各区角材料及活动要求

1、美工区：

准备：卡纸、皱纹纸、蜡光纸、彩带、漂亮的袋子等材料。

玩法：供幼儿制作扇子，要求幼儿制作出精美又能使用的.扇
子来。

2、表演区：

准备：各种表演用的扇子，一些适合表演扇子舞的音乐，一
些队形图示。

玩法：让幼儿先自主排队形，然后根据音乐进行表演。

3、绘画区：

准备：蜡笔、画纸。

玩法：设计各种各样不同的扇子，设计好之后可以到手工去
再进行制作。

3、扇子大卖场：

准备：各种各样的扇子。自制的或实物或图片。

玩法：这边是“扇子大卖场”，扇子大卖场需要销售员，今
天销售员要来一场销售比拼，你们要自己动脑筋，想办法吸
引顾客，看看哪个销售员能售出最多的扇子。

三、幼儿自主选择区角进行活动。

四、幼儿活动，教师观察，并作适时的介入。



五、播放音乐，组织幼儿收拾整理材料。

六、交流分享。

1、展示部分较有创新，较有特色的美工作品。

2、表扬在买卖游戏中表现得较好的孩子。

3、请表演区幼儿跟随音乐表演自编扇子舞。


